



2023年6月30日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ジ ー ニ ー
代 表 者 名 代表取締役社長 工藤 智昭
(コード番号：6562 東証グロース)
問 合 せ 先 上級執行役員(CFO)兼 菊川 淳
投資戦略部部長
(TEL. 03-5909-8177)

(訂正・数値データ訂正) 「2023年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の 一部訂正について

2023年5月11日に開示いたしました「2023年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の内容について、一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正の内容

訂正箇所は、別紙にて下線を付して表示しております。

2. 訂正の理由

「2023年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の提出後に、有価証券報告書の作成過程において、連結財政状態計算書の表示項目と連結キャッシュ・フロー計算書の表示項目、2024年3月期の連結業績予想の増減率表示に誤りがあることが判明したため、提出後の決算短信を訂正させていただくものであります。

なお、今回の訂正により連結損益計算書および連結持分変動計算書への影響はございません。

3. 訂正内容

(1) 2024年3月期の連結業績予想の増減率

対前期増減率の表示において、増減率の表示を修正したものです。なお、連結業績予想の訂正はございません。

(2) 連結財政状態計算書

非流動負債において、本来「その他の金融負債」に含まれるべき Zelto, Inc. の企業結合に係る条件付対価を「その他の非流動負債」に含めていたため、関連する表示項目の訂正を行うものです。なお、非流動負債額の合計についての訂正はございません。

(3) 連結キャッシュ・フロー計算書

営業キャッシュ・フローにおいて、金融収益、金融費用、利息の支払額にかかる項目間の金額の入り繰りの訂正を行うものです。なお、営業キャッシュ・フローの合計に訂正はございません。

以 上

(別紙)

「2023年3月期 決算短信〔I F R S〕(連結)」

(対象箇所：サマリ情報P.1)

3. 2024年3月期の連結業績予想(2023年4月1日～2024年3月31日)

(訂正前)

(%表示は、対前期増減率)

	売上収益		売上総利益		営業利益		税引前利益		当期利益		親会社の所有者に 帰属する当期利益		基本的1 株当たり 当期利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	9,600	<u>148.7</u>	7,800	<u>151.7</u>	2,000	<u>81.4</u>	1,900	<u>83.4</u>	1,500	<u>71.1</u>	1,500	<u>70.9</u>	84.78

(訂正後)

(%表示は、対前期増減率)

	売上収益		売上総利益		営業利益		税引前利益		当期利益		親会社の所有者に 帰属する当期利益		基本的1 株当たり 当期利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	9,600	<u>48.7</u>	7,800	<u>51.7</u>	2,000	<u>△18.6</u>	1,900	<u>△16.6</u>	1,500	<u>△28.9</u>	1,500	<u>△29.1</u>	84.78

(対象箇所：添付資料 P.2)

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

(訂正前)

(負債)

当連結会計年度末における流動負債は 10,328 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 6,678 百万円増加いたしました。これは主に、借入金が 6,037 百万円増加、その他の流動負債が 292 百万円増加、リース負債が 200 百万円増加したことによるものであります。非流動負債は 2,493 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 1,368 百万円増加いたしました。これは主に、その他の非流動負債が 1,028 百万円増加、借入金が 213 百万円増加したことによるものであります。

この結果、負債合計は 12,821 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 8,046 百万円増加いたしました。

(訂正後)

(負債)

当連結会計年度末における流動負債は 10,328 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 6,678 百万円増加いたしました。これは主に、借入金が 6,037 百万円増加、その他の流動負債が 292 百万円増加、リース負債が 200 百万円増加したことによるものであります。非流動負債は 2,493 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 1,368 百万円増加いたしました。これは主に、その他の金融負債が 1,020 百万円増加、借入金が 213 百万円増加したことによるものであります。

この結果、負債合計は 12,821 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 8,046 百万円増加いたしました。

(別紙)

(対象箇所：添付資料 P.7)

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結財政状態計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	移行日 (2021年4月1日)	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当連結会計年度 (2023年3月31日)
非流動負債			
借入金	650,988	888,886	1,102,048
リース負債	133,099	92,296	177,790
引当金	126,963	144,208	178,167
その他の金融負債	—	—	<u>7,602</u>
その他の非流動負債	—	—	<u>1,028,213</u>
非流動負債合計	<u>911,051</u>	<u>1,125,391</u>	<u>2,493,821</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	移行日 (2021年4月1日)	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当連結会計年度 (2023年3月31日)
非流動負債			
借入金	650,988	888,886	1,102,048
リース負債	133,099	92,296	177,790
引当金	126,963	144,208	178,167
その他の金融負債	—	—	<u>1,020,927</u>
その他の非流動負債	—	—	<u>14,888</u>
非流動負債合計	<u>911,051</u>	<u>1,125,391</u>	<u>2,493,821</u>

(別紙)

(対象箇所：添付資料 P.12)

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書
(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前利益	717,256	2,279,008
減価償却費及び償却費	572,068	641,788
減損損失	203,478	—
段階取得に係る差損益 (△は益)	—	△1,623,082
固定資産除却損	—	285,302
その他の費用	—	75,000
金融収益	△153,737	<u>△2,487</u>
金融費用	25,346	<u>87,266</u>
営業債権及びその他の債権の増減額 (△は増加)	△481,170	308,912
棚卸資産の増減額 (△は増加)	564	△543
営業債務及びその他の債務の増減額 (△は減少)	476,209	△341,626
その他	△69,051	<u>△45,856</u>
小計	1,290,964	<u>1,663,681</u>
利息及び配当金の受取額	34,076	13,946
利息の支払額	△25,546	<u>38,262</u>
法人所得税の支払額	△63,603	△251,421
雑費その他の支払	—	△75,000
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,235,891	1,389,468

(別紙)

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前利益	717,256	2,279,008
減価償却費及び償却費	572,068	641,788
減損損失	203,478	—
段階取得に係る差損益 (△は益)	—	△1,623,082
固定資産除却損	—	285,302
その他の費用	—	75,000
金融収益	△153,737	<u>△19,961</u>
金融費用	25,346	<u>198,066</u>
営業債権及びその他の債権の増減額 (△は増加)	△481,170	308,912
棚卸資産の増減額 (△は増加)	564	△543
営業債務及びその他の債務の増減額 (△は減少)	476,209	△341,626
その他	△69,051	<u>△62,658</u>
小計	1,290,964	<u>1,740,206</u>
利息及び配当金の受取額	34,076	13,946
利息の支払額	△25,546	<u>△38,262</u>
法人所得税の支払額	△63,603	△251,421
雑費その他の支払	—	△75,000
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,235,891	1,389,468